

占便宜吃“待用快餐”的人 心理上有问题,也需要帮扶

“待用快餐”发起人陈里做客中原报业传媒集团和网友谈公益
在爱心面馆他认购100份刀削面



陈里在李记卤肉刀削面馆认购100份“待用快餐”

昨晚大面积降压供水 是电力故障所致

昨日20时40分许
供电恢复正常

昨日20时30分,市民陈女士给郑州晚报记者来电问:听说郑州要大面积停水,真的假的啊?

记者多次拨打郑州自来水投资控股有限公司客服热线,均无法接通。

“热线像高速公路一样,都塞车塞得动不了了。”该公司宣传处一工作人员解释,昨日17时50分,位于黄河滩的供电线路出现故障,导致白庙水厂、东周水厂和石佛水厂原水供应出现问题,整个市区降压供水。一些高层住户家里因此停水。

故障发生后,市供电部门进行紧急排查和抢修,18时许,抢修了一部分线路,昨日20时40分许,供电恢复正常。自来水公司称,“郑州供水逐步恢复正常还需要2到3个小时”。

郑州晚报记者 张华

受道路施工影响 明起2路、10路公交临时调整

由于丰庆路段三全路与连霍高速之间封闭施工以及城中村改造,4月23日起2路、10路公交临时调整。

2路:原线路首末站:金水阳光生态园—火车站。调整后线路首末站:少林路琉璃寺新村—火车站。途经道路:少林路、文化路、三全路、丰庆路、东风路、花园路、农业路、经三路、黄河路、东明路、商城路、人民路、解放路、福寿街、大同路。

10路:原线路首末站:丰庆路吴村—紫荆山。调整后线路首末站:少林路琉璃寺新村—紫荆山。调整后途经道路:少林路、文化路、黄河路、花园路。

郑州晚报记者 张华
通讯员 艳丽 刘真

五一期间 增开多趟动车临客

五一小长假出游,不仅有普通临客,乘客还有动车高铁临客可选,昨日郑州铁路局公布一批增开的动车临客,以及停运的车次,有出行需要的乘客可留意。

4月28日~5月1日郑州—灵宝间加开L8047次,郑州5:14开。

4月28日~5月1日邓州—洛阳4732/3次改在邓州—郑州—洛阳间运行,郑州—洛阳4733次,郑州18:45开。

4月28日~5月1日洛阳—郑州4738次延长至商丘,郑州8:20到,8:35开。

4月28日~5月1日,商丘—洛阳间加开4739次,郑州16:25到,16:44开。

4月29日~5月1日南阳—新乡K7952次延长至安阳,郑州16:23到,16:57开。

4月28日~5月1日郑州—商丘间加开D5098次,郑州8:36到。

4月28日~5月1日郑州—南阳间加开L8015次,郑州10:50到。

4月28日~5月1日郑州—洛阳间4737次停运。

郑州晚报记者 李雪

对郑州网友推动“待用快餐”的行动表示赞许

在中原报业传媒集团8楼会议室,有着820万粉丝的新浪微博名人来到大家身边,在场的郑州推动“待用快餐”的网友以及郑州市的媒体感到十分兴奋。

陈里先生是河南南阳镇平人。他说,河南人口多,需要帮助的人群也较多,如果河南能把“待用快餐”做起来,对河南是很有好处的。

在座谈会上,本报向陈里先生介绍了为了推动郑州“待用快餐”理念和实施所

作的努力。当听到本报已经连续4期对“待用快餐”进行了详细的报道后,十分高兴,他希望媒体都动起来,让“待用快餐”深入平常百姓心中。

郑州“待用早餐”执行小组的网友@阳光志愿者南瓜、@宋伟微博向陈里介绍了郑州“待用快餐”的推动进程,目前已经有18家企业、80多个店面参与,但需要通过逐一认真的审核后逐步推出,保证“待用快餐”的健康、规范发展。

拍卖物品资金一半留给河南推动“待用快餐”

在4月17日晚,微博上河南的杨建国先生用6000元拍得了@西安书法为陈里提供的松木刻的现代刻字作品。

该拍卖作品当晚郑州的@太极魏晓军曾出价到4000元,杨建国最终以6000元拍得,陈里在微博上宣布,3000元留给西安,3000元留给河南,用来推动两地的“待用快餐”。

昨日,在中原报业传媒集团座谈会上,杨建国先生把拍得的现款交给了陈里,陈里当场把3000元交到郑州晚报负责人手中,表示用来支持河南的“待用快餐”的推动。此外,陈里也邀请杨建国先生作为“待用快餐”的首席顾问,支持该项公益事业的推动。

在李记卤肉刀削面馆,陈里认购了100份“待用快餐”

“爱心面”当事人李刚的李记卤肉刀削面馆也启动了“待用快餐”,陈里对李刚的情况也通过媒体熟知。

他来到李刚的面馆,见到了拄着双拐的李刚,看到了李刚的面馆里写满祝福的爱心墙,他站到一把椅子上,在空白处写下了“待用快餐,传递温暖”。

陈里对李刚说,一定要坚强地生活下

去,一个人遇到困难能有那么多人前来帮助,充分说明了这个社会不缺少关爱,李刚能开设“待用快餐”,又把这种爱传递下去,这样的社会将是充满温暖的社会,是人人相互信任、相互帮助的社会。

“我认购100份。”陈里在面馆当场认购了“待用快餐”,杨建国先生也跟着认购了100份。

河南的卤面味道不错

在经三路和红专路口东北角的另一家“待用快餐”店,陈里走进店内,看到有店家提供整齐排放的“待用快餐”是卤面,十分感兴趣。

“我们这是8元一份,这几天也送出去几份,还有环卫工和一些低保户来认领。”店主介绍道,陈里听后很高兴。

他说这个价格很适合“待用快餐”,希望能坚持下去,老板不一定要自己提供那么多,应该多鼓励市民和消费者来认购,并多向附近社区的贫困人群宣传。

“陈博士尝尝家乡的卤面吧!”店老板说。“好啊!”陈里欣然答应,“味道不错,大伙都来尝尝!”他招呼大家。

“

“待用快餐”发起人陈里先生,4月12日通过微博发起倡议后,得到全国各地的响应,郑州地区在本报率先报道后,引起了网友们的热切关注,本报召集爱心网友成立执行小组积极推动“待用快餐”的实施。

昨日上午,陈里先生路过郑州,专程来到中原报业传媒集团,和由郑州晚报召集的爱心网友一起座谈公益,阐述了“待用快餐”理念。

随后他赶到响应“待用快餐”的李记卤肉刀削面馆和谢和大盘炒鸡店,详细了解了“待用快餐”的开展情况,并见到了李记卤肉刀削面馆的店主李刚,他不仅认购了100份“待用快餐”,还鼓励李刚要坚强地生活下去。

郑州晚报记者 廖谦 文/图

”

“待用××”可以是待用 雨伞、待用书包

“待用快餐”的理念就是,老百姓在可以信赖的商家和餐馆,消费的同时再认购若干份寄存在餐厅,献给需要救助的人,以体面的方式使他们得到救助,“待用快餐”是我一系列“待用”的第一步。待用就是,消费者出资认购一些用品,留给急需得到帮助的人。”

陈里认为“待用××”可以是待用快餐、待用饮料、待用咖啡、待用雨伞、待用书包、待用书籍、待用电影票、待用游乐票、待用家政服务、待用养老服务等,这些服务内容的资金已经有爱心人士支付,需要帮助的人在这些商家平台领走,以帮助贫困人群,如流浪者、低保户、贫困儿童、孤寡老人等。

陈里建议:“让受助者体面地领用,享受尊严。”

对于一些人想浑水摸鱼占便宜,陈里认为不用拒绝,这样的人是极少数的,说明这些人心理上有些问题,也是帮扶的对象。